05.07.2022 TARİH VE 31887 SAYILI RESMİ GAZETEDE YAYIMLANARAK YÜRÜRLÜĞE GİREN 7417 SAYILI AF KANUNU’NDAN YARARLANMAK İSTEYENLER İÇİN AÇIKLAMALAR

· 7417 Sayılı Af Kanunu’ndan 05.07.2022 tarihinden önce lisansüstü öğrenim gören öğrencilerden ilişiği kesilen öğrenciler ile bir programı kazandıkları halde kayıt yaptırmayanlar  yararlanabilir.

· Başvurular 07.11.2022 Cuma Günü saat 17.00’ye kadar enstitümüze yapılacaktır. Kayıtları gerçekleştirilen öğrencilerimiz 2022-2023 eğitim-öğretim yılı güz döneminde eğitimlerine başlayacaklardır.

· Başvuru süresi içinde mücbir sebepler nedeniyle başvuru yapamayanların, mücbir sebebin ortadan kalktığı tarihten itibaren bir ay içerisinde, sağlık nedenleriyle başvuramayanların ise buna ilişkin heyet raporunu 05 Aralık 2022 tarihi mesai bitimine kadar ibraz etmeleri halinde belirtilen haklardan yararlanabileceklerdir.

· Bu Kanun maddesinin yürürlüğe girdiği tarihte askerlik görevini yapmakta olanların, terhislerini takip eden 2 ay içinde ilişiğinin kesildiği birime başvurmaları halinde bu maddede belirtilen haklardan yararlandırılacaklardır.

· Terör suçu ile kasten öldürme suçlarından (madde 81, 82 ve 83), işkence suçundan (madde 94 ve 95), eziyet suçundan (madde 96), cinsel saldırı (madde 102), çocukların cinsel istismarı (madde 103), uyuşturucu veya uyarıcı madde imal ve ticareti suçundan (madde 188) Hüküm  giyenler bu kanundan yararlanamaz

· Sahte belge sebebiyle kaydı iptal edilenler ile  kayıt sırasında sahte belge verenler, 5/12/1951 tarihli ve 5846 sayılı Fikir ve Sanat Eserleri Kanununun 71 inci maddesinde yazılı suçlar ile terör örgütlerine veya Milli Güvenlik Kurulunca Devletin milli güvenliğine karşı faaliyette bulunduğuna karar verilen yapı, oluşum veya gruplara üyeliği, mensubiyeti veya iltisakı yahut bunlarla irtibatı nedeniyle ilişiği kesilenler bu kanundan yararlanamaz.

· Halen lisansüstü (tezsiz yüksek lisans hariç) programlara kayıtlı öğrenciler aynı anda aynı seviyede başka bir örgün programda eğitime devam edemeyeceğinden halen devam ettikleri örgün yükseköğretim programından kayıtlarını sildirmeleri kaydıyla Üniversitemize kayıt yaptırabileceklerdir.

· Başvurular, aşağıda belirtilen dilekçe doldurulup gerekli belgeler ile birlikte şahsen veya posta yolu ile yapılabilecektir

· Posta yolu  ile  yapılacak  başvuruların,  süresi  içinde  ilgili  birime  ulaştırılması  zorunludur. Elektronik posta yolu ile başvuru kabul edilmeyecektir.

· Eksik evrakla yapılan başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır.

· Yatay geçiş yapmak isteyen öğrenciler öncelikle ilişiğinin kesildiği okullara kayıtlarını yaptırdıktan sonra Üniversitemiz “Lisansüstü Yatay Geçiş Yönergesi” çerçevesinde başvuruda bulunabilirler.

 B AŞVURU İÇİN GERE KLİ B ELGELER : 
1) Dilekçe
2) Adli Sicil Belgesi
3) 2 adet fotoğraf

· 05.07.2022 tarihinden önce herhangi bir öğrenci alımı döneminde enstitümüze kayıt yaptırma hakkı kazanmış ancak kesin kayıt yaptırmamış olan adayların aşağıda listelenen belgeleri af başvurusu dilekçesinin ekinde sunmaları gerekmektedir.

1. T.C. Kimlik Numaralı Nüfus Cüzdanı fotokopisi,
2. İki adet fotoğraf,
3. Adli Sicil Belgesi
4. Mezuniyet belgesinin kare kodlu e-devlet çıktısı, alınamıyorsa belgenin onaylı örneği,
5. Not durum belgesinin (Transkript) kare kodlu e-devlet çıktısı, alınamıyorsa belgenin onaylı örneği,
6. Yabancı dil belgesi (Doktora veya özel şartlarda belirtilen dil puanı isteyen yüksek lisans programları),
7. ALES (Akademik personel ve Lisansüstü Eğitimi Giriş Sınavı) belgesi,
8. Erkek adaylar için yeni tarihli askerlik durum belgesi,

